

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении краевого фестиваля интеллектуальных игр
среди инвалидов по зрению**

1. Общие положения

Настоящее положение разработано в рамках реализации постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 г. № 969 "Об утверждении государственной программы Краснодарского края "Доступная среда", в целях создания условий для интеллектуального и творческого самовыражения людей с ограниченными возможностями здоровья по зрению и определяет основные задачи, условия и порядок проведения краевого фестиваля интеллектуальных игр среди инвалидов по зрению (далее – краевой фестиваль) и процедуру награждения победителя, призеров и участников краевого фестиваля.

Краевой фестиваль проводится совместно с Краснодарской краевой организацией Всероссийского общества слепых.

2. Основные задачи краевого фестиваля

Основными задачами краевого фестиваля являются:

способствование социально-культурной реабилитации и интеграции в общество людей с ограниченными возможностями здоровья по зрению;

раскрытие и поддержка интеллектуального и творческого потенциала инвалидов по зрению;

адаптация и привлечение внимания общественности к вопросам социокультурной самореализации инвалидов по зрению.

3. Условия и порядок проведения краевого фестиваля

Краевой фестиваль пройдет 6 апреля 2023 г. в Краснодарском краевом Доме культуры Всероссийского общества слепых, расположенному по адресу: г. Краснодар, ул. Московская, 65А.

В краевом фестивале принимают участие инвалиды по зрению, члены местных организаций Всероссийского общества слепых Краснодарского края. Возраст участников – от 18 лет и старше.

Проезд участников краевого фестиваля к месту проведения за счет направляющей стороны.

Для участия в краевом фестивале органами местного самоуправления в области культуры Краснодарского края совместно с местными отделениями

Краснодарской краевой организацией Всероссийского общества слепых создаются муниципальные организационные комитеты с участием представителей органов социальной защиты, образования, общественных организаций, других заинтересованных организаций и ведомств муниципальных образований Краснодарского края. Муниципальные организационные комитеты формируют команды от двух до четырех человек, являющихся инвалидами по зрению для участия в краевом фестивале.

Муниципальные организационные комитеты или заинтересованные общественные организации в срок до 24 марта 2023 г. направляют в адрес государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" (далее – Краевой учебно-методический центр) (350000, город Краснодар, улица Рашилевская, 75, электронная почта: kumc.oskpdd@mail.ru, kumc@mk.krasnodar.ru), следующие материалы:

заявку на участие, заверенную печатью и подписью руководителя направляющей организации (приложение 1 к настоящему Положению);

согласие субъекта персональных данных на обработку персональных данных (приложение 2 к настоящему Положению).

Список участников краевого фестиваля формируется по мере поступления заявок. Общее количество участников краевого фестиваля не должно превышать 50 человек. В случае если необходимое количество участников (50 человек) будет набрано, остальные заявки не принимаются и не рассматриваются.

В рамках краевого фестиваля проводятся командные турниры по настольным играм, адаптированным для инвалидов по зрению, а именно: Ово, Квиксо, Патагон. Игровой материал предоставляется Краснодарской краевой организацией Всероссийского общества слепых.

Турнир проходит в отдельных игровых зонах одновременно с равной продолжительностью партии – 20 минут, в случае окончания времени и не определения победителя, присуждается ничья.

Правила и ход игры Ово: игроки должны своими фишками пересечь противоположную сторону игрового поля и вернуться обратно. Когда фишка добирается до поля противника, она переворачивается так, чтобы изображенный на ней тактильный символ перестал быть ощущаемым и видимым. Тот, кому первым удастся вернуть на свое игровое поле все свои перевернутые фишki, становится победителем.

Правила и ход игры Квиксо: 25 кубиков с цветовым и тактильным символом по вертикали, горизонтали или диагонали размещены на игровом поле пустой стороной вверх. В свой ход игрок выбирает кубик и перемещает его на поле. Побеждает тот, кто первым составляет ряд из пяти кубиков и объявляет об этом игрокам. Если игрок составляет ряд из кубиков с символом соперника, он проигрывает партию, даже если одновременно составил ряд со своим символом.

Правила и ход игры Патагон: игроки поочередно выкладывают фишки одного цвета с тактильной маркировкой на поле из 49 клеток. Игра продолжается до тех пор, пока один из игроков не завершит победную линию.

За нарушение правил (применение своих вариантов игровых правил, подсказка, неявка команды или игрока, некорректное поведение) у команды могут быть сняты баллы, либо команда подлежит дисквалификации. Дисквалификация команды распространяется до конца турнира и полученный ею результат аннулируется.

4. Награждение победителей краевого фестиваля

Победителя и призеров краевого фестиваля определяет жюри краевого фестиваля.

Победитель и призеры краевого фестиваля, занявшие I, II, III места награждаются дипломом в рамке, которые вручаются капитанам команд краевого фестиваля.

Количество призовых мест распределяется в следующем порядке.

I место – 1 победитель;

II место – 1 победитель;

III место – 1 победитель.

Все участники краевого фестиваля награждаются памятными подарками.

Решение о награждении оформляется протоколом заседания жюри краевого фестиваля и подписывается всеми присутствующими его членами.

Протокол заседания жюри краевого фестиваля публикуется на официальном сайте Краевого учебно-методического центра в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.ckpk23.ru) в срок не позднее 7 рабочих дней от даты проведения краевого фестиваля.

Заместитель директора

И.В. Гордт

Приложение 1
 к Положению о проведении
 краевого фестиваля
 интеллектуальных игр
 среди инвалидов по зрению

Заявка на участие
 в краевом фестивале интеллектуальных игр среди инвалидов по зрению

№ п/п	Наименование	
1	Муниципальное образование	
2	Местная организация Всероссийского общества слепых	
3	Ф.И.О. участников команды краевого фестиваля	1. 2...
4	Ф.И.О. капитана команды, контактный телефон	
5	Ф.И.О. ответственного лица, контактный телефон	

" " 2023 г.

Руководитель направляющей организации

_____ / _____
 ФИО (подпись)
 М.П.

Заместитель директора



И.В. Гордт

Приложение 2
к Положению о проведении
краевого фестиваля
интеллектуальных игр
среди инвалидов по зрению

**Согласие субъекта персональных данных на обработку
и передачу оператором персональных данных третьим лицам**

Я, _____, _____

(фамилия, имя, отчество (при наличии)),

зарегистрированный(-ая) по адресу: _____,

паспорт серия _____ № _____ выдан _____
(кем и когда)

, руководствуясь п. 1 ст. 8, ст. 9, п. 2 ч. 2 ст. 22, ч. 3 ст. 23 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных", свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на включение моих персональных данных в общедоступные источники персональных данных и обработку

государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр"
(наименование Оператора персональных данных)

моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, адрес места жительства, контактные телефоны, реквизиты паспорта (документа удостоверения личности), сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, индивидуальный номер налогоплательщика, банковские реквизиты;

фамилию, имя, отчество, адрес представителя субъекта персональных данных, номер основного документа, удостоверяющего его личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, реквизиты доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия этого представителя (при получении согласия от представителя субъекта персональных данных)

в целях учета бюджетных и денежных обязательств и санкционирования оплаты
денежных обязательств

(цель обработки персональных данных)

при условии, что их обработка осуществляется ответственным лицом оператора. В процессе обработки Оператором моих персональных данных я предоставляю право его работникам передавать мои персональные данные другим ответственным лицам Оператора и третьим лицам.

Представляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронные базы данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, а также отношениями, установленными руководящими документами между Оператором и третьими лицами:

Министерством финансов Краснодарского края, расположенным по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, д. 35;

Управлением Федерального казначейства по Краснодарскому краю, расположенным по

адресу: г. Краснодар, ул. Карасунская, д. 155;

Департаментом по регулированию контрактной системы Краснодарского края, расположенным по адресу: г. Краснодар, ул. Советская, 30;

Государственным казенным учреждением культуры "Централизованная бухгалтерия министерства культуры Краснодарского края", расположенным по адресу: г. Краснодар, ул. Садовая, 45.

Оператор имеет право во исполнение своих обязательств по обмену (прием и передачу) моими персональными данными с третьими лицами осуществлять с использованием машинных носителей информации, каналов связи и в виде бумажных документов без специального уведомления меня об этом.

Срок хранения моих персональных данных соответствует сроку хранения первичных документов и составляет 6 лет.

Настоящее согласие дано мной добровольно и действует бессрочно.

Я,

(Ф.И.О. субъекта персональных данных)

оставляю за собой право отзывать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных Оператор обязан:

а) прекратить их обработку в течение периода времени, необходимого для завершения взаиморасчетов по оплате;

б) по истечении указанного выше срока хранения моих персональных данных уничтожить (стереть) все мои персональные данные из баз данных автоматизированной информационной системы Оператора, включая все копии на машинных носителях информации, без уведомления меня об этом.

_____ (дата)

_____ (подпись)

_____ (И.О. Фамилия)

Заместитель директора

И.В. Гордт